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U Privrednoj banci Beograd AD održan okrugli sto „Promocija investicija i izvoza – koordinacija aktera“
SIEPA i lokalne samouprave nastupaju zajednički

 

U okviru programa korporativne društvene odgovornosti „PBB Prijatelj“ jedna od najstarijih Banaka u Srbiji, 
Privredna banka Beograd AD, jedinstvena po svom pozicioniranju u stručnoj javnosti sa organizacijom okrug-
lih stolova, promocija i prezentacija na aktuelne teme iz primenjene ekonomije i od posebne važnosti za društvo 
sa kontinuiraniom posvećenošću da podigne standarde socijalnog i ekonomskog razvoja u Srbiji . 

Zbog smanjenog �nansiranja posle najnovijih mera republičke vlade, i lokalne samouprave i vladine agencije 
pojačaće sopstvene napore usmerene ka promociji investicionih i izvoznih potencijala, a tačna uloga svih 
pojedinačnih učesnika biće de�nisana akcionim planom koji će biti sačinjen u roku od mesec dana, glavni je 
zaključak okruglog stola "Promocija investicija i izvoza - koordinacija aktera", koji je u organizaciji USAID-ovog 
Programa podsticaja ekonomskom razvoju opština i SIEPA-e danas održan u prostorijama Privredne banke 
Beograd AD. 

Pored stručnjaka iz SIEPA-e, učesnici okruglog stola bili su šefovi više od 30 kancelarija za lokalni ekonomski 
razvoj iz  gradova i opština u Srbiji, kao i predstavnici Republičke agencije za razvoj malih i srednjih preduzeća i 
preduzetništva (MSPP). SIEPA i Republička agencija za razvoj MSPP predstavili su svoje aktivnosti, programe 
podrške i uredbe od značaja za promociju investicija i podršku postojećoj privredi, a potom u živoj diskusiji 
razmenili iskustva i stavove sa svojim partnerima na lokalnom nivou. 

Program podsticaja ekonomskom razvoju opština je petogodišnji projekat Američke agencije za međunarodni 
razvoj (USAID) u svrhu podrške povećanju kapaciteta lokalnih samouprava za ekonomski razvoj i promociju 
investicionih potencijala, u koji su uključena 32 grada i opštine u Srbiji. Do kraja 2008. godine u gradovima i 
opštinama ovog programa realizovano je više od 400 miliona evra investicija, što je rezultiralo otvaranjem preko 
7.300 radnih mesta u 270 novoosnovanih kompanija. 

Agencija za strana ulaganja i promociju izvoza Republike Srbije pomaže srpskim preduzećima da izvezu svoje 
proizvode i usluge i postanu konkurentnija na stranim tržištima. Promovisanjem mogućnosti za ulaganja i 
pružanjem pomoći stranim investitiorima da započnu poslovanje u Srbiji, SIEPA aktivno radi na otvaranju novih 
radnim mesta, pokretanju domaće privrede, transferu tehnologija i prenošenju novih znanja i veština. 


